

Professional Home Clean

Quick & Shine

ÜT:18.02.2022 SKT:18.02.2024 LOT No : AU003.35

Quick & Shine

Professional Home Clean

Çamaşır Makinesi
Kazan Temizleme Tozu
Descaler for Washing Machine

GB Usage Instruction

Pour the entire package into the main wash detergent compartment numbered II of the machine. Start the Cottons program without prewash, laundry and detergent at the highest temperature (eg 90°C) that can be selected. If your machine has an additional water function, it is recommended that you choose this program. After the program is over, dry the rubber gasket if the loading door with a clean cloth, leave the loading door and detergent drawer ajar to dry. If your machine has a special washing program suitable for cleaning and dissolving in the machine, it is recommended that you use this program. Check your manual and your product to see if there is such a special program on your machine. Use this product regularly every 3 months to clean detergent softener and lime residues that cause bad odor in your machine.

TEKNIK BİLGİLERİ
(K15-15) Sülfamnik Asit (Cas no: 5329-14-6)(%15-30) Tartarik Asit (Cas no: 87-69-4)(%>30) Sirkelik Asit (Cas no: 5949-29-1), (%15-15) Sodyum Bikarbonat (Cas no: 497-19-8)(%<0.1) Linolikol (Cas no: 78-70-8)(%<0.1) Terpinolene (Cas no: 586-62-9)
İçerik veri bilgisi www.arcellil.com.tr ve www.beko.com.tr adreslerinde paylaşılmaktadır.

INGREDIENTS
(K15-15) Sulfamic Acid (Cas no: 5329-14-6)(%15-30) Tartaric Acid (Cas no: 87-69-4)(%>30) Citric Acid (Cas no: 5949-29-1)(%15-15) Sodium Bicarbonate (Cas no: 497-19-8)(%<0.1) Linoleol (Cas no: 78-70-8)(%<0.1) Terpinolene (Cas no: 586-62-9)
Content data information is shared at www.arcellil.com.tr and www.beko.com.tr.

INHALTSSTOFFE
(K15-15) Sulfaminsäure (Cas No: 5329-14-6)(%15-30) Weinsäure (Cas No: 87-69-4)(%>30) Zitronensäure (Cas No: 5949-29-1), (%15-15) Natriumbicarbonat (Cas No: 497-19-8), (%<0.1) Linalkohl (Cas No: 78-70-8)(%<0.1) Terpinolen (Cas No: 586-62-9)
Informationen zu Inhaltsdaten werden unter www.arcellil.com.tr und www.beko.com.tr geteilt.

CONTENU
(K15-15) Acide sulfaminique (Cas no: 5329-14-6)(%15-30) Acide tartarique (Cas no: 87-69-4)(%>30) Acide citrique (Cas no: 5949-29-1)(%15-15) Bicarbonate de sodium (Cas no: 497-19-8)(%<0.1) Linoléol (Cas no: 78-70-8)(%<0.1) Terpinolène (Cas no: 586-62-9)
Les informations sur les données de contenu sont partagées sur www.arcellil.com.tr et www.beko.com.tr.

DE Gebrauchsanweisung

Geben Sie den gesamten Inhalt des Paketes in das Hauptwaschmittelfach II Ihres Gerätes. Geben Sie weder Wäsche noch Waschmittel hinzu, starten Sie das Baumwollprogramm ohne Vorwäsche bei größtmöglicher Temperatur (z. B. 90 °C). Sofern Sie bei Ihrer Maschine zusätzliche Spülprogramme auswählen können, tun Sie dies und starten das Programm. Nach Abschluss des Programms reinigen und trocknen Sie die Gummichtung der Tür mit einem sauberen Tuch und lassen sowohl Tür als auch Waschmittelschublade zum Trocknen geöffnet. Sofern Ihre Maschine ein spezielles Programm zum Reinigen und Entkalken anbietet, können Sie dieses Programm nutzen. Bitte schauen Sie in der Bedienungsanleitung des Gerätes nach , ob Ihre Maschine ein solches Spezialprogramm anbietet. Wir empfehlen , dieses Produkt alle drei Monate anzuwenden , und somit Waschmittel-, Weichspüler- und Kalkrückstände zu entfernen, die zu unangenehmen Gerüchen führen können.

FR Instruction d'utilisation

Verser tout le contenu du paquet dans le compartiment II de à produits de lavage principal de votre machine. Evitez d'introduire quelque linge ou détergent que ce soit et de démarrer le programme Cotons sans pré-lavage à la température la plus élevée disponible (90°C par exemple). Si votre machine est d'eau supplémentaire, sélectionnez cette fonction et démarrez le programme. À la fin du programme , nettoyez et séchez le joint en caoutchouc de la porte de chargement à l'aide d'un chiffon propre. Ensuite , laissez la porte de chargement et le tiroir à détergent entrouverts pour leur permettre de sécher.

Si votre machine est dotée d'un programme de lavage spécial approprié pour son nettoyage et l'élimination de détartrants, vous pouvez utiliser ce programme. Reportez-vous au manuel d'utilisation de la machine et au produit pour voir si votre appareil offre un tel programme spécial.

Il est conseillé d'utiliser le présent produit une fois tous les trois mois afin d'éliminer le détergent , l'assouplissant et les restes de détertrants susceptibles d'occasionner mauvaises odeurs dans votre machine.

Çamaşır Makinesi Kazan Temizleme Tozu

TR Kullanım Talimatı

Paketin tamamını makinenin II numaralı ana yıkama deterjanı gözüne boşaltınız. Çamaşırız ve deterjanız olarak seçilebilen en yüksek sıcaklıkta (örneğin 90°C) ön yıkamamız pamuklu programı başlatınız. Makinenizde ilave durulama veya ilave su fonksiyonu var ise bu fonksiyonu seçerek programı başlatmanız önerilir.

Program bittikten sonra yüklemeye kapakların lastik contasını temiz bir bezle silerek kurulaınız, yüklemeye kapakları ve deterjan çekmecelerini kurutması için aralık bırakınız.

Makinenizde makine temizleme ve kireç çözme için kullanımı uygun olan özel bir yıkama programı bulunuyorsa bu programı kullanmanız önerilir. Makinenizde böyle özel bir program bulunup bulunmadığını anlamak için kullanım kılavuzunuzu ve ürününüzü inceleyiniz.

Makinenizi kötü kokuya neden olan deterjan, yumuşatıcı ve kireç artıklarından arındırmak için bu ürünü 3 ayda bir düzenli olarak kullanmanız önerilir.

Tüketicinin Dikkatine! Kullanma talimatını mutlaka okuyunuz. Kullanırken eldiven giyiniz. Çocuklardan uzak tutunuz. Başka bir ürün veya madde ile karıştırmayınız. Gıda maddelerinden uzak tutunuz. Ambalaj tamamen boşaldıktan sonra geri dönüşüm işlemine gönderiniz. Zehirlenme durumunda Ulusal Zehir Danışma Merkezi'nin (UZEM) 114 no'lu telefonunu veya Acil Sağlık Hizmetleri'nin 112 no'lu telefonunu arayınız.

Üretici Firma

ARİŞÇ İLAÇ KİMYA VE BİYOTEKNOLOJİ LTD. ŞTİ.
İkitelli O.S.B. ESKOOP San. Sit. A3-1 Blok No 179-180
BAŞAKŞEHİR/İSTANBUL
Tel: +90212 671 8678



250 g e

Quick & Shine

Professional Home Clean

Çamaşır Makinesi Kazan Temizleme Tozu

Descaler for Washing Machine



arçelik beko GRUNDIG ALTUS
LEISURE FLAVEL Blomberg
Markalı ürünler için üretilmiştir.
Manufactured for the above mentioned brands' products.



9191470012

Quick & Shine
Çamaşır Makinesi Kazan Temizleme Tozu
Waschmaschinenentkalkmittel-Reinigungspulver
Poudre de nettoyage pour tambour de machine à laver



DIKKAT

TR Zararlılık İfadeleri: H315 Cilt tahrişine yol açar, H319 Göz tahrişine yol açar, P305+P351+P338 GÖZE KAÇMISSA: Birkaç dakika iyice suyla durulayınız. Eğer mevcut ve kolayca kontak lensleri çıkarınız. Durulamaya devam ediniz. P103+P233 Havalandırması iyi olan yerde saklayınız. Sızdıran ambalajı kapta muhafaza edin, P103 KEMİ ÜZERİNE SAKLAYINIZ. P101 Tehlikeye girebilirsiniz, ambalajı veya etiketi saklayınız. P102 Çocuklardan uzak tutunuz. P103 Okuyun, etiketi okuyun. P103 Okuyun, etiketi okuyun. P312 Kendinizi iyi hissetmezseniz, ULUSAL ZEHİR DANIŞMA MERKEZİNİN 114 NOLU TELEFONUNU veya doktorunu/hekimi arayın. P302+P352 DERİ İLE TEMAS HALİNDE İSE: Bol sabun ve su ile yıkayın.

GB Warnings: H315 Causes severe eye irritation, P305+P351+P338 IN CASE OF EYE CONTACT: Rinse carefully with water for a few minutes. Remove contact lenses if present and easy. Continue rinsing. P103+P233 Store in a place with good ventilation. Store in tightly closed container. P105 Store under lock and key. P101 If medical advice is required, store the package or label. P102 Keep away from the reach of children. P103 Read the label before use. P312 If you do not feel well, call THE NATIONAL POISON INFORMATION center or call a doctor/physician. P302+P352 IN THE EVENT OF CONTACT WITH SKIN: Wash with plenty of soap and water.

FR Mentions de danger: H315 Provoque une irritation cutanée, H319 Provoque une grave irritation oculaire, P305+P351+P338 EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX: Rincer abondamment à l'eau pendant quelques minutes. Retirer les lentilles de contact si elles sont portées et faciles à retirer. P103+P233 Conserver dans un endroit bien ventilé. Conserver dans un récipient hermétiquement fermé. P105 Garder soigneusement et clé. P101 Si un avis médical est nécessaire, stockez l'emballage ou l'étiquette. P102 Tenir hors de la portée des enfants. P103 Lire l'étiquette avant utilisation. P312 Si vous ne vous sentez pas bien, appelez UN CENTRE DE CONSEILS ANTIPOLÉSON NATIONAL LOCAL P302+P352 EN CAS DE CONTACT AVEC LA PEAU: Laver abondamment à l'eau

DE Gefahrenhinweise: H315 Verursacht Hautreizungen, H319 Verursacht schwere Augenreizungen, P305+P351+P338 BEI AUGENKONTAKT: Vorsichtig einige Minuten mit Wasser abspülen. Entfernen Sie Kontaktlinsen falls vorhanden und einfach zu handhaben. Weiter ausspülen. P103+P233 Lagern Sie in einem gut belüfteten Ort. Behälter fest verschlossen halten. P105 Unter Verschluss aufbewahren. P101 Wenn ärztlicher Rat erforderlich ist, halten Sie den Behälter oder das Etikett bereit. P102 Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen. P103 Lesen Sie das Etikett vor dem Gebrauch. P312 Wenn Sie sich unwohl fühlen, rufen Sie die Nummer des NATIONALEN / LOKALEN GIFTBERATUNGSZENTRUMS oder den Arzt an. P302+P352 BEI KONTAKT MIT DER HAUT: Mit viel Wasser und Seife waschen.